
 

 

 

 

 

Шановні вчителі німецької мови при культурних центрах німецької 
спільноти в Україні! 

 
Goethe-Institut в Україні оголошує конкурс на участь в онлайн-курсі 

«Deutsch online Lehrkräfte», який спрямований на підвищення 
фахової мовленнєвої компетенції вчителів німецької мови 
починаючи з рівня В1.   

 
Під час курсу Ви виконуватимете практично-орієнтовані завдання, які 

потрібно буде вирішувати індивідуально або в групах. При цьому Ви 
ознайомитеся не лише з прикладами мовленнєвої поведінки на занятті 
німецької мови (пояснення, наведення прикладів, мотивація, похвала та 

осудження та ін.), а й з можливостями невербальної комунікації (графічні 
символи, жести, міміка та ін.). Працюючи з конкретними прикладами 

занять у відео-форматі Ви матимете можливість оцінити уривки занять з 
різних куточків світу.  
 

Курс розташований на спеціальній Інтернет-платформі Goethe-Institut, до 
якої учасники отримають доступ у формі коду. Курс супроводжується 

спеціальним тренером (тьютором), який буде надавати завдання, 
модерувати комунікацію на платформі та відповідати на будь-які питання 
учасників. Початок курсу – 30.11.2015. Тривалість курсу – 10 тижнів = 

35 годин. Наприкінці курсу усі учасники, які успішно виконали завдання, 
отримують офіційне підтвердження про проходження курсу.  

 
Передумови участі у курсі: 
 

- мінімальний рівень володіння німецькою мовою – В1; 
- базовий рівень медіакомпетенції – вміння користуватися 

стандартними комп'ютерними програмами та робота з Інтернет-
джерелами; 

- наявність щоденного доступу до Інтернету з високою швидкістю (з 
можливістю перегляду відео онлайн); 

- викладання на курсах німецької мови при центрах німецької 

спільноти; 
- можливість регулярно виконувати завдання на онлайн-платформі. 

 
Більш детальну інформацію про курс Ви можете знайти на нашому сайті:  
http://www.goethe.de/lrn/prj/fer/kur/fdu/deindex.htm. 

 
 

У разі зацікавленості просимо Вас заповнити реєстраційний формуляр та 
переслати його нам на електронну адресу: Inna.Koreiba@kiew.goethe.org 
до 25.11.2015 включно.      
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